

Isten szeretete az önfeláldozó és befogadó szeretet. Isten nem tesz különbséget ember és ember között, hiszen minden ember az Ő teremtménye és gyermeke. Ezért nem szabad a megkülönböztetés gyakorlatát alkalmaznunk. Legyünk befogadók és az egész világnak így mutassuk meg miben áll az igaz szeretet.

ÉNEKEK: Bevonulás: **90**; Felajánlás: **88**; Áldozás: **109**; Kivonulásra: **205**

OLVASMÁNY az Apostolok Cselekedeteiből (ApCsel10, 25-26. 34-35. 44-48) A választott nép úgy vélekedett, hogy Isten személyválogató. A választott nép ezért gondolta úgy, hogy ő minden más nép felett áll. De Péter megerősíti Krisztus tanítását: Isten nem tesz különbséget a nemzetek között, hanem minden embert egyformán szeret és befogad.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (97, 1-4) 6. tónus

Válasz: Az Úr megmutatta üdvösségét * a nemzetek színe előtt.

Zengjete az Úrnak új éneket, * csodálatra méltó, amit művelt.
Diadalt aratott jobbjával, * győzelmet szentséges karjával.

Az Úr megmutatta üdvösségét * a nemzetek színe előtt.

Az Úr megmutatta szabadító erejét * igazságosságát feltárta a népek előtt.
Emlékezetébe idézte jóságát és hűségét * Izrael népe iránt.

Az Úr megmutatta üdvösségét * a nemzetek színe előtt.

SZENTLECKE Szent János apostol első leveléből. (1Jn4, 7-10). Isten elküldte saját fiát, aki engesztelésül feláldozta önmagát, és így kinyilvánította az igaz szeretet fogalmát. Az emberiségnek ezt az önfeláldozó szeretetet követni kell.

ALLELUJA: **Alleluja. Alleluja.** Jézus mondja: † Aki szeret engem, megfogadja szavamát.
* Atyám is szeretni fogja, és hozzá költözünk. **Alleluja. 8. tónus**

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn15, 9-17) Aki szeret, az a másakra hallgat, és megteszi azt, amit kér. Krisztus kifejti azt, hogy Ő szereti az Atyát, ezért teljesíti az Atya akaratát. Ha a Krisztust szeretjük, akkor parancsait követni fogjuk.

////////////////////////////////////
Névnapiok ezen a héten: Vasárnap: Paszkál, Ditmár, Szalók, Dobát; **Hétfőn:** Erika, Alexandra; **Kedd:** Ivó, Milán, Celesztina; **Szerda:** Bernát, Felícia; **Csütörtök:** Konstantin, Szilárd, Tibád; **Péntek:** Júlia, Emil; **Szombat:** Dezső, Dézi, Mikes; **Vasárnap:** Eszter. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapiukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, hétfőn **Szent I. János pápának**, szerdán **Sienai Szent Bernardinnak**, csütörtökön **Magallanes Szent Kristófnak és társainak**, pénteken **Szent Ritának**, szombaton **Boldog Apor Vilmosnak** lesz az ünnepe.

A plébániai épületegység havi fenntartási költségei: 9.000-10.000 dollár. Havi bevétel a perselyből és a borítékokból: kb. 3.700 dollár. Külön adományok: kb. 2.350 dollár/hó. Egyenleg: 3.950 dollár hiány/hó.

A nyári üdülési időszak közeledik. Sokan készülnek nyaralni, otthonuktól és a plébániától távol tartózkodni. Bár Önök a munkától szünetet tartanak, a templom fenntartási költségei nem szünetelnek. Ezért buzdítjuk a kedves híveket, hogy adományaikat csekkben vagy készpénzben előre befizetni szíveskedjenek. Együttműködésüket előre köszönjük.

Akik az első áldozásról készült képekről rendelni szeretnének, azok az irodában jelentkezni szíveskedjenek.

Május a Szűzanya hava. Ezért minden pénteken szentmisét mutatunk be, amelyet a **lorettói litánia** követi. Mindenkit szeretettel várunk!

Minden kedden, 19.30-as kezdettel énekkari próbát tartunk a karzaton. Minden énekelni vágyó személyt szeretettel várunk!

Május 18-a, hétfő állami ünnep, ezért az irodán ügyfélfogadás nem lesz. Megértésüket előre köszönjük!

Május 23-án, szombaton 19.30-as kezdettel, a Bokréta néptánc-együttes évzáró műsort tart a Reel et Macadam québeci hagyományos tánc és zene-együttessel. Helyszín: Centaur theatre: 453 Francois-Xavier Vieux-Montreal. Jegyárak; Felőtt: \$22; Gyerek és Nyugdíjas: \$18. A műsor után a Gyanta együttessel táncházat tartanak a Hungária Klubban.

Május 24-én, vasárnapon, a Magyarok Világszövetsége évi tisztújító gyűlést tart az ifjúsági (Deák Ferenc) teremben. Mindenkit szeretettel várnak!

Május 31-e, vasárnap, Pünkösdvásárnap. Ezen a vasárnapon templomunkban bérmálás lesz. Az idén két fiatalember végleg igent mondanak Krisztusra és az Ő útjára. Kérjük a kedves híveket, hogy imádkozzanak értük, és minél többen vegyenek részt ezen a szentmisén. Így fejezzük ki örömünket és támogatásunkat fiataljaink iránt, akik elkötelezik magukat Krisztus mellett.

Június 5-7, női lelkigyakorlatot szervezünk Rougemont-ban. Érdeklődni Edvi Panninál lehet (514-626-7092).

Július 6-17 nyári napközis tábor rendezünk az 5 éven felülieknek. Tájékoztatólapokat a bejáratú asztalra helyeztünk el, és a kéthetes programot a faliújságon megtekinthetik. Jelentkezni és befizetni 2009. június 7-ig kell.

KERES-KÍNÁL: Idős hölgy melletti munka heti 4-5 nap, 4-5 óra/nap. Érdeklődni Tibornál lehet az 514-273-6261-es telefonszámon.

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Perselyben:	103.00
Borítékban:	384.00
Külön hozzájárulás:	200.00

ISTEN FIZESSE MEG!

MISESZÁNDÉKOK:

Május:	17:	9.00	+Édesanyjáért – leánya Éva
		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
	20:	8:00	+Kocsis Stephenért - családja
	22:	8:00	+Litschauer Treziáért – Somlai család
	23:	8:00	+Végyvári Pálért - családja

Az istenfélő, becsületes, a gonosztól tartózkodó Jóbnak – az Írás szavai szerint – sokat kell szenvednie, de Istenbe vetett hitéért és szeretetéért cserébe a megpróbáltatások elmúltával kétszeresen kapta vissza, amit elveszített. Nehéz idők járnak napjainkban is – jelenti ki *Benvin Sebastian* verbita atya, a Pápai Missziós Művek igazgatója a Népek Missziója legújabb számában. „Itt az alkalmas idő arra, hogy a szeretet és a remény jelévé vájunk, hogy lássa a világ: csak Krisztus adhat értelmet és jövőt az embernek.” A Népek Missziója idei első száma olyan életutakat villant föl, melyek jellé váltak a környezetük számára. *Csabai Márta* és férje nem csak tizenöt gyermekük számára ad példát. Mindketten vallják, a Jóisten a gyermekeiken keresztül ajándékozta meg őket, hiszen ők is a gyermekekkel tudják megajándékozni Istent. Bár sokan értetlenkedve néznek rájuk, felelőtlennek tartják őket, meggyőződésük, hogy Istennél nincs lehetetlen. *Tersztyánszky Kálmán* nem mondott le a hitéről, arról, hogy gyermekeit hittanra taníttassa, ezért üldöztetést szenvedett, „ifjúság elleni bűncselekménnyel” vádolták, felesége elhagyta. Ő azonban hű maradt. Egészsége megroppant, de úgy érzi, számára jutalom a rokkantság. Gyermekkori álma vált valóra, amikor lelkipásztori kisegítői oklevelét átvehette. Úgy látja, van még dolga az életben, ezért boldogan vállalja a tolószéket, és felajánlja Istennek a szenvedést. „Csak hálával tudok gondolni a sok jutalomra, amit a szenvedéseimért és az Istenhez való hűségért kapok. Áldott legyen érte az Úr!” A Pápai Missziós Művek és az Isteni Ige Társasága az elmúlt év októberében is megrendezte a világmisszió országos ünnepét. E rendezvénynek voltak a vendégei a lészpedi csángó gyerekek. Kalandos útjukról, budapesti élményeiről *Márton Attila* élvezetes stílusban, sok humorral fűszerezve számol be. Szintén a gyermekek kerülnek a középpontba *Kaufmann Mária* írásában is, aki a Szent Gyermekség Művét, a Katolikus Egyház missziót segítő szervezetének, a PMM-nek egyik tagozatát mutatja be. A gyermek Jézus oltalma alá helyezett mozgalom a XIX. század közepén indult, XI. Piusz pápa 1922-ben nyilvánította pápai jogú intézménnyé. Célja a 8–14 éves gyermekekben erősíteni a missziós tudatot. A Szent Gyermekség Műve már néhány évvel az alapítás után megjelent hazánkban, ám száz évvel később teljesen megszűnt, amikor a szerzetesrendeket feloszlatták, és az egyházat kirekesztették az iskolákból. Újjáélesztéséhez a missziót támogató szülőkre, nagyszülőkre és tanárookra van szükség, olyan példaképekre, akik segítik és bátorítják a kíváncsi, bátor és tetre kész fiatalokat.

Magyar Kurír/ 2009. május 12.

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen.

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTESTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órakor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP
Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban
és 11-kor a Templomban
magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 19 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

„SZERESSÉTEK EGYMÁST, AMINT ÉN SZERETTELEK TITEKET!”

